

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第619期 | 2024年2月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

疫情中 我们家十二人未染疫

【明慧网】在三年多疫情蔓延的日子里，人们恐慌不安，不知所措，不敢出门。有一段时间，百分之九十以上的人都染上了新冠病毒，大街小巷几乎看不到人，马路上没有了来往的车辆。从电话、微信视频中听到、看到人们相互的问候都是：你“阳”过了吗？留后遗症了吗？

在这场铺天盖地的疫情中，我们家却有十二人未染疫，包括百岁老母亲。下面我就来说一说其中的奥秘。

我的小家

我是一九九六年开始修炼法轮功的。修炼之前，我得了一种要命的病，送到医院抢救，命是保住了，却留下了高血压、心脏病、眼底动脉硬化等后遗症。加上长期以来的妇科病：子宫肌瘤、子宫内膜异位、附件炎、附件囊肿，以及更年期反应，使我非常痛苦。

就在身体陷入绝境的时候，我有幸有福得到了法轮大法，生命从此焕然一新。我按照大法真、善、忍的标准做好人，学法炼功，不到三个月，我身体上所有的病痛都消失了。我明白了人生的真正意义是同化真、善、忍，返本归真。

丈夫亲眼看到我的变化，他从不反对我修炼。女儿看过大法书，知道法轮功是教人向善、做好人。她参加工作、结婚后，有一天回来，要给我七万元钱，我说不要，我的钱够用了。女儿说：“给大法用。”我一听忙说：“那好啊。”后来就用这笔钱做真相资料，并请律师营救同修。

丈夫和女儿都做了三退（退出中共党、团、队组织），有时还协助我做救人的事。在这场瘟疫中，

我丈夫和女儿都未染疫。

百岁母亲安然无恙

我母亲百岁了，但说话思维都比较清楚，能走路，生活也能自理。母亲因为相信和支持法轮功，受益多多。

一九九九年七月，中共利用电视、电台和报纸等各种媒体诽谤、抹黑法轮功，并说法轮功参与政治。母亲听说后，就把我给她的一本《转法轮》从头至尾、认真仔细地看了一遍。母亲看完后说：“这本书讲得很好，都是教人做好人的，没有一点参与政治的内容。”从那以后，母亲经常跟她的朋友们说，《转法轮》这本书她看过，里面没有一点与政治有关的内容，是一本很好的书。

我告诉母亲，有些法轮功学员因为遭受迫害，经济很困难，常年吃咸菜，为的是把钱省下来做真相资料救人。母亲听了很感动，说法轮功真不容易。从那以后，母亲就拿钱资助法轮功学员讲真相。

在铺天盖地的大瘟疫中，百岁母亲不仅未染疫，而且还长胖了。

我的弟弟妹妹们

我的大弟、二弟和妹妹都明白真相，认同法轮大法好。大弟的女儿上大学时，老师要她申请入党，她不愿意。可老师总是说，她碍于面子写了申请书。

有一天，弟媳妇跟我说这件事，我说千万不能入党；现在社会上已经掀起退出中共党、团、队的三退大潮，入了党的都在往外退，你还往里去？加入共产党组织的人将来要被淘汰的！

弟媳就把入党的利害关系跟她女儿说清楚了，最后她女儿跟老师



说“不入了”。大弟的女儿工作后，在单位升为高管，她一家三口身处疫情严重的大城市，却都未染疫。

二弟因工作性质接触人多。中共迫害法轮功之后，他在单位经常讲，我姐姐是炼法轮功的，以前姐姐身体有病，确实是炼法轮功炼好的。我母亲长寿，弟弟总是乐呵呵地告诉别人，我母亲有法轮大法保护，身体好。弟弟做了三退（退出中共党、团、队组织），在这场疫情中未染疫。

我的妹妹是个有善心的人，在我遭受中共迫害时营救我，并在经济上资助我。有一次，妹妹跟她的几个朋友聚餐，聊起法轮功话题，妹妹说：“我姐姐修炼法轮功，她的人品、人格，你们在座的没有一个能比得上。”

朋友们连声说：“是的、是的，你姐姐是好人。国外很多人都在炼法轮功，只有中共不让炼。”妹妹的几个朋友都佩服法轮功。有一个朋友说，他家里请的保姆就是炼法轮功的，还说炼法轮功的人完全可以放心，可以把家里的钥匙交给他们。妹妹在这次疫情中也没染疫。

真心希望世人了解法轮功真相，选择光明，平安地度过这场大劫难。

文/ 育珍（中国大陆）◇

成都郫都区法院法官杨蓉迫害法轮功学员事实

【明慧网】杨蓉，女，今年49岁，成都市郫都区法院刑事法庭法官，手机13880692655。杨蓉至少从二零一三年起至二三年三月三十一日任成都市郫都区（郫县）法院刑事庭庭长。作为一名法官，杨蓉却不按法律办案，积极参与中共对法轮功学员的司法迫害；作为郫都区法院刑事庭庭长，杨蓉对其任职期间该法院刑事法庭对法轮功学员非法判刑的迫害，负有领导责任。

以下是杨蓉亲自参与及其任职郫都区（郫县）法院刑事法庭期间迫害法轮功学员的部份案例：

法轮功学员魏永清老人被枉判入狱迫害致死

魏永清老人，原四川工业学院机械系助理工程师，因坚持法轮大法真善忍信仰，多次被中共人员绑架、关押迫害。二零一八年五月，78岁的魏永清老人被郫都区法院法官杨蓉等人非法判刑五年，被劫持到乐山嘉州监狱关押迫害，二零二三年出狱时，身体虚弱，神情呆滞，于八月二十九日含冤离世，终年83岁。

二零一七年二月三日下午五



点过，魏永清被警察非法抄家并绑架，二月四日，派出所警察叫魏永清的女儿接回老人。

二零一八年四月二十四日，郫都区法院非法庭审魏永清。魏永清在庭上驳斥公诉人胡珍颠倒黑白的指控，质问：“你凭什么认定法轮功是×教？法轮功按中国的法律也完全是合法的。所谓刑法第三百条利用邪教的帽子扣在我身上完全是子虚乌有的。自从一九九九年江泽民一伙迫害法轮功，多少无辜的法轮功学员被迫害。二零零零年八月，中国的法轮功学员王杰和朱柯明依照中国法律向中国最高法院起诉江泽民、曾庆红、罗干，控告他们迫害法轮功的罪行。遭到中共的打击报复，被非法关押、判刑，王杰被酷刑折磨致死，朱柯明千万家产被掠夺一空并被判刑。请问这是谁在破坏法律实施？作为我们一个小老百姓又有什么能力破坏法律实

施？”公诉人被问的哑口无言，法官急忙打断他的辩护，宣布休庭。

二零一八年五月三十一日，郫都区法院开庭对魏永清老人非法宣判：判刑五年、罚金两万。退庭后，法官杨蓉假意对魏永清和他老伴说，虽然这样判了，但不会被收监，也不会追缴你的罚款，你和老伴现在就回家，好好过日子，不要到处走。要上诉也可以，但是最好不要上诉了，没有用的，这已经是最好的结果了。魏永清及其亲友都信以为真，没有上诉。大约十五天后，两名法警到魏永清家中把老人直接劫持到嘉州监狱。

在狱中，魏永清老人遭严管迫害，被长期罚盘坐太阳高温下，臀部都坐烂了，多次受高压电棍电击，眼睛被喷海椒水，早上只有两口米汤喝，中午、晚上规定十五秒吃完一顿饭，根本来不及咀嚼就往下咽。魏永清老人二零二三年出狱时已是83岁高龄，他被折磨的身体虚弱，神情呆滞，于八月二十九日含冤离世。

多位法轮功学员遭非法判刑

◎法轮功学员廖代容、孟益秋、任祖华于二零一二年七月九日被绑架，二零一四年四月九日分别被郫县法院非法判刑三年。杨蓉时任刑庭庭长、审判员。

◎法轮功学员王维安于二零一二年十月二十六日被绑架，二零一四年四月九日被郫县法院非法判刑三年。杨蓉时任郫县法院刑庭庭长、审判员。

◎法轮功学员张锐于二零一二年十月二十六日被绑架，二零一四年四月二十八日被郫县法院非法判刑三年。杨蓉时任郫县法院刑庭庭长、审判员。

◎法轮功学员高春秀二零一四年七月八日被绑架，二零一六年六月二日被郫县法院非法判刑三年半。杨蓉时任郫县法院刑庭庭长、审判员。◇

你知道吗？

1999年7月20日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，中共媒体开足马力对法轮功全面抹黑，企图把法轮功妖魔化，尤其是中央电视台《焦点访谈》播出的天安门自焚伪案毒害了无数世人，其毒素至今没有消除。

中共在天安门广场炮制“自焚”假戏，主角王进东的衣服、面部都被烧坏，但最易燃烧的头发也还完整，两腿间用来盛汽油的塑料雪碧瓶也完好无损，颜色都未变。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上（如图）。

2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的，中共代表一句话也说不出。◇

